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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Trocadero
Question écrite n° 18308

Texte de la question

M. Gilbert Gantier attire l'attention de M. le ministre de la culture et de la francophonie sur le manque de bacs a
ordures installes sur l'esplanade du Trocadero et avenue Kleber. Compte tenu de l'affluence importante des
marchands et touristes qui frequentent ces lieux, il semble, en effet, aujourd'hui necessaire de renforcer
l'equipement existant afin de conserver a ce haut lieu de notre capitale le prestige qu'il detient. Il lui demande
donc de bien vouloir etudier les mesures necessaires de quelques bacs a ordures supplementaires sur ces
lieux.

Texte de la réponse

Il est precise a l'honorable parlementaire que la Caisse nationale des monuments historiques et des sites a
recemment fait installer des kiosques mobiles de vente de produits alimentaires sur l'esplanade du Trocadero,
aisement differenciables des vendeurs « a la sauvette », afin de faciliter l'action de la prefecture de police contre
ces vendeurs clandestins et d'eviter les nuisances liees a leur activite, en particulier la proliferation de detritus
sur l'esplanade. La diminution de la « concurrence sauvage », et donc du nombre des marchands ambulants sur
le site, devrait permettre une diminution parallele de la masse des dechets abandonnes sur place. Par ailleurs,
ces kiosques mobiles devraient etre prochainement remplaces par des points de vente permanents, installes
dans le volume des anciennes jardinieres de la terrasse. La realisation de ce projet sera l'occasion de pourvoir
aux amenagements demandes par l'honorable parlementaire, dans le respect des regles d'autorisation
imposees par la loi du 31 decembre 1913 sur les monuments historiques.

Données clés

Auteur : M. Gantier Gilbert
Circonscription : - UDF
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18308
Rubrique : Patrimoine
Ministère interrogé : culture et francophonie
Ministère attributaire : culture et francophonie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 19 septembre 1994, page 4628
Réponse publiée le : 21 novembre 1994, page 5770

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE18308
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

